a) TRIA L'OPCIO QUE PENSES QUE ES LA CORRECTA:
# La proteccit del medi ambient és responsabilitat...

...de tots.
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ESPERE QUE HAGES TRIAT BE, 51, LA
PROTECCIO DEL MEDI AMBIENT ES RESPONSABILITAT DE

TOTS, ELS POLITICS TENEN MOLTA A FEINA PER FER, PERO
NOSALTRES TAMBE.

Les persones obtenim recursos del medi: aliments, primesss
matirios | energle Un dels recurses imprescindibles és

Palgus, que &1 un aliment, perb també ds necessiria en
tres grany hevbits: agricola, Uindustrial | el dombstic.

b) | Obtenir de la natura i generar contra la natura... Aixd és un mal negoci!
D'aixd parla aquest esquema:
aigua «+ contaminacid - desigualtat entre poblacions = energia
primeres maténies « recursos « sobreexplotacd « sol
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Ompli I'squema amb les paraules que apareixen
dins del requadre

Els palsatges naturals es transformen en paisarges humanitzats quan bl ha una intervencid
humana sobre el territori, Podem distingir tres tipus de paisatges humanitzats: els agraris,

els industrials i els urbans.

C) ({82686 umana també produeix canvis en I'entorn.
» £ el mateix paisatge... perd qué hi ha de nou i qué ha desaparegut?




